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78  SERİ NO’LU HARÇLAR KANUNU GENEL TEBLİĞİ 

 

Sayı  2017/10 

 

ÖZET  

 

2017  yılında uygulanacak harç  tutarları artırıldı.  

 

 
 

24/12/2016 tarihli ve 29928 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 20/12/2016 tarihli ve 

2016/9641 sayılı Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararın 2 nci maddesi ile 492 sayılı Harçlar 

Kanununa bağlı tarifelerde  yer alan ve 2016 yılında uygulanan maktu harç tutarları (maktu ve 

nispi harçların asgari ve azami miktarını belirleyen hadler dahil) yeniden değerleme oranı  

dahil olmak üzere % 7,5 oranında arttırılmıştır. 

Buna bağlı olarak 2017 yılında uygulanmak üzere tespit edilen maktu harçlar (maktu ve nispi 

harçların asgari ve azami miktarlarını belirleyen hadler dahil), 27/12/2015 tarihli ve 29931 

sayılı Resmi Gazetede yayımlanan  (78) Seri No’lu Harçlar Kanunu Genel Tebliğinde   ilan 

edilmiştir. 

Tebliğde Ekli 2, 5 ve 7 sayılı tarifelerin bazı pozisyonlarında beher rüsum tonilatosundan gibi 

birim değer üzerinden alınacak maktu harç tutarları yer almaktadır. Sözü edilen maktu harç 

tutarlarının, birim değerler toplamına tatbiki sonucu bulunacak olan ve asgari ve azami hadler 

arasında kalan harcın 10 Kuruşa kadarki kesirleri de tahsil edilmeyeceği belirtilmiştir. 

Tebliğde yer alan harç tutarları aşağıdaki gibidir. 

 

BAKIŞ YMM VE BAĞIMSIZ DENETİM A.Ş 

              YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 

                     İLHAN ALKILIÇ 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

 


